

ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 19(5), 1985

p. 444, Resumo — 6ª linha

Onde se lê: ...uso (+ 2 a + 8°C) e de estoque (+ 8°C); b) validade...

Leia-se: ...uso (+ 2 a + 8°C) e de estoque (\leq + 8°C); b) validade...

p. 446, Tabela 1 — na última linha, na 5ª coluna, o valor é 20

p. 449, Abstract — 18ª linha

Onde se lê: ... of measles vaccine storage montly, temperature...

Leia-se: ... of measles vaccine storage, mostly temperature...